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     vstupem do nového roku 2018 symbolicky započala poslední čtvrtina 
tohoto volebního období. 
     Na bilancování plnění schváleného plánu priorit ve volebním období 
2014–2018 je ještě čas, spíše je namístě zmínit, jakými investicemi se 
budeme aktuálně zabývat v roce 2018. Na základě předloženého návrhu 
rozpočtu města na rok 2018 a následného schválení zastupitelstvem 
města na 39. zasedání dne 29. 12. 2017 budou letošními klíčovými akcemi 
rekonstrukce chodníku v ulici Emlerova a úprava vjezdu do náměstí 
z ulice 
Jičínská. 
Na obě  
zmíněné 
akce se  
snažíme 
získat 
finanční 
prostředky 
ze Státního 
fondu 
dopravní 
infrastruk-
tury 
(SFDI). 
S napětím 
také 
očekáváme výsledek žádosti o dotaci na vybudování sportoviště 
v zahradě školy, o tuto dotaci žádáme již potřetí v řadě. Neméně 
zajímavou investiční akcí bude zajištění bezbariérovosti lékařského 
domu v Libáni, a to instalací výtahu. Toto přání ze strany občanů 
vnímáme již delší dobu jako potřebné, z toho důvodu byla tato investice 
zapracována do návrhu rozpočtu na letošní rok. Veškeré náklady 
spojené s realizací jsme připraveni krýt z vlastních prostředků města. 
V současné době je zpracovávána projektová dokumentace, a pokud 
půjde vše podle plánu, v druhé polovině letošního roku by mohlo dojít 
k samotné realizaci. Dále se jedná o dílčí investice do oprav majetku 
města, který již vykazuje známky havarijního stavu, jako např. střecha na 
ubytovně, oprava plotu kolem koupaliště, okna na budově č. p. 32 
a další. 
     Na dílčí opravy základní školy byly také vyčleněny finanční 
prostředky nad rámec běžného rozpočtu školy. Jedná se zejména 
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o opravu oplechování střechy staré budovy a sociálního zařízení a šatny 
u tělocvičny. V letošním roce je třeba počítat i s investicí do veřejného 
osvětlení. V rámci dalšího úseku přeložky kabelového vedení nízkého 
napětí v ulici Českých bratří a Míru, kterou realizuje firma ČEZ 
Distribuce, a. s., jsme připraveni rekonstruovat veřejné osvětlení včetně 
instalace nových úsporných LED osvětlovacích těles. Věříme, že se vše 
úspěšně podaří realizovat do konce roku 2018. 
     Také bych Vás rád po delší odmlce informoval o vývoji situace 
ohledně silnice II/280 (Libáň–Rokytňany). Na základě žádosti (říjen 

2015) o aktualizaci objednávky projektové přípravy stavebních úprav 
silnice II/280 a následných osobních urgencí námi podané na krajský 
úřad, došlo po dlouhých měsících k posunu. Dne 20. 11. 2017 proběhlo 
na Obecním úřadě v Dětenicích jednání zástupců jednotlivých obcí 
v uvedeném úseku se zástupci projekční kanceláře M-PROJEKCE, s. r. o. 
a investora. Na tomto jednání byl detailně představen vyprojektovaný 
návrh opravy úseku silnice II/280 Libáň–Dětenice–Osenice–Rokytňany–
hranice okresu JC/MB. Na jednání došlo k upřesnění některých detailů 
řešení konkrétních částí komunikace, odvodnění, propustků apod., byla 
projekční kanceláří aktualizována projektová dokumentace a rozeslána 
k vyjádření všem dotčeným účastníkům řízení. Na základě upravené 
dokumentace vydal 30. 1. 2018 Stavební úřad Libáň souhlas se stavebním 
povolením pro tuto opravu. Pokud budeme optimističtí, můžeme 
očekávat zahájení opravy první etapy v úseku od hranice okresu JC/MB 
po Osenice v roce 2019, tak jak je uvedeno v průvodní zprávě 
dokumentace. Je zde tedy konečně naděje, že se po tolika letech 
„zaplácávání děr“ dočkáme slušné jízdy po komunikaci na 
nejfrekventovanějším úseku mezi Libání a Mladou Boleslaví. 
     Přeji Vám pěkné prožití jarního období.                      Jaromír Přibyl, starosta  
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OKÉNKO MÍSTOSTAROSTY 
 

 

 

 

     Dnes bych se chtěl v úvodu svého příspěvku věnovat zejména 
informaci o navýšení investic do dílčích oprav v naší základní škole. 
Jedná se zejména o výměnu topných těles v nové budově, čímž bude 
proces oprav ústředního vytápění dokončen. V souvislosti s tím dojde 
i k zakrytí nově instalovaných rozvodů sádrokartonovými podhledy, 
aby dojem ze vstupní haly nebyl ničím rušen. Současně bude 
o prázdninách provedena rekonstrukce sprch a sociálních zařízení 
u tělocvičny, kde se dlouhodobě potýkáme se zemní vlhkostí, která 
velmi rychle devastuje omítky i obklady. V neposlední řadě je nutno 
poznamenat, že akce „Výstavba a zřízení odborné učebny fyziky 
a chemie“ dospěla do fáze dokončení projektové dokumentace a po 

předání studie proveditelnosti můžeme ihned žádat o poskytnutí dotace 
z MAS, bude-li včas vyhlášena příslušná výzva. 
     V měsíci březnu byla zahájena rekonstrukce rybníku ve Zlivi. Přestože 
počasí příliš nepřálo, provedli jsme ze strany Města Libáň všechny 
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potřebné přípravné práce a po problémech s pozemky pro ukládání 
sedimentu ze dna rybníku jsme i toto vyřešili ve spolupráci se 
Zemědělským družstvem Záhornice. Bohužel slabším článkem je v tuto 
chvíli realizační firma, která doposud nezahájila svoji činnost tak, jak 
bylo smluvně deklarováno. Budeme tedy muset věnovat této záležitosti 
patřičnou pozornost, organizovat pravidelné kontrolní dny, abychom 
dodrželi veškeré požadavky poskytovatele dotace a nevystavovali se 
nebezpečí, že bude přidělená dotace ohrožena. 

     Myslím, že jak z úvodníku pana starosty, tak i z výše uvedeného 
vyplývá, že nám rozhodně není lhostejné, v jakém prostředí budeme žít 
a v jakých podmínkách se budou rozvíjet a studovat naše děti. 
I komunální politik však potřebuje mít pocit, že je součástí čehosi, co má 
smysl, a že i v nejvyšších patrech politiky jsou lidé, kteří to s budoucností 
tohoto státu myslí skutečně vážně. Přiznám se, že tento pocit i nadšení 
do práce na komunální úrovni postupně ztrácím. Absolutní 
bezohlednost a arogance mezi poslanci, kteří velmi brzy zapomínají, kdo 
a proč je do jejich funkcí zvolil, generuje ve svém důsledku skutečnosti 
jako například: inkluzi v základních školách, kterou mimochodem 
odsuzují všichni jejich ředitelé, či novelu zákona o střetu zájmů, která 
zásadním způsobem poškozuje i ten zbytek lidí, kteří se rozhodli 
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v oblasti komunální politiky něco dokázat a pro ostatní občany zlepšit. 
To jsou pouze dva příklady z roviny legislativní, nad kterými lze 
s trochou dobré vůle i mávnout rukou. 
     Jsou tu však z mého pohledu věci naprosto zásadní, které 
charakterizují nejen již zmiňovaný stav Parlamentu České republiky, ale 
zcela jasně hovoří o stavu a vědomí naší společnosti. Vezměme si 
například výsledek parlamentních voleb, výsledek volby prezidenta 
republiky. Možná, že je tato problematika natolik složitá, že ji ve svém 
věku dokážu jen stěží pochopit. Pokud však ale v době, kdy píšu tento 
článek, je zvolen předsedou komise pro kontrolu GIBS soudruh Zdeněk 
Ondráček, považuji to za výsměch všem, kteří se aktivně podíleli na 
událostech v listopadu 1989 a díky nimž si jedni užívají svobody slova, 
cestování a podnikání a druzí například plných regálů 
v supermarketech. Nezbývá mi než konstatovat, že drtivá většina 
občanů jaksi ztratila paměť. 
     Život však jde dál a čas jako jediný spravedlivý odměřuje každému 
z nás stejným dílem. Chci věřit, že dojde co nevidět ke zlepšení obecné 
nálady a bude možno na podobná extempore zapomenout. 
     Přeji Vám všem pevné zdraví a ve Vašem životě mnoho osobních 
i pracovních úspěchů. 

Petr Soukup, místostarosta 

- schválení rozpočtového opatření č. 17 roku 2017 a rozpočtových 
opatření č. 1–3 roku 2018 na straně příjmů a výdajů 

- schválení rozpočtu města na rok 2018 v paragrafovém členění jako 
schodkového – příjmy ve výši 34.521.901 Kč a výdaje ve výši 
37.221.901 Kč. Schodek rozpočtu bude kryt financováním na straně 
příjmů ve výši 4.500.000 Kč a na straně výdajů ve výši 1.800.000 Kč 

- schválení střednědobého výhledu na roky 2019 a 2020 
- schválení prodeje obecního pozemku parc. č. 1326/14 o výměře cca 

2 m2 v katastrálním území Libáň za cenu 450 Kč/m² bez DPH 
- schválení pronájmu části pozemku o velikosti 8,5 x 3,7 m parc. č. 

219/1 v k. ú. Libáň 
- neschválení dělení pozemku parc. č. 219/1 v k. ú. Libáň 
- schválení účetní závěrky příspěvkové organizace Technické služby 

města Libáň za rok 2017 
- schválení Smlouvy směnné a o zřízení služebnosti stezky a cesty 

s Vodohospodářskou a obchodní společností, a. s., Jičín 
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- schválení nájemní smlouvy v budově č. p. 64 v Libáni od 1. 1. 2018, 
spočívající v pronájmu bytových a nebytových prostor o celkové 
výměře 446 m2 

- schválení změny Organizačního řádu MěÚ Libáň včetně příloh 
z důvodu transformace technických služeb pod Město Libáň, 
s účinností od 1. 1. 2018 

- neschválení poskytnutí úhrady části provozních výdajů souvisejících 
se žáky trvale žijícími ve městě Libáň a vzdělávajícími se v Základní 
škole Bodláka a Pampelišky, o. p. s., v roce 2017 

- schválení uzavření smlouvy o kontokorentním úvěru od České 
spořitelny, a. s., až do výše 2.000.000 Kč se splatností do 31. 1. 2019 

- schválení uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestiční 
dotace jednotlivým organizacím působícím na území města Libáň 

- schválení odpisu pohledávek do konce roku 2013 
- zvolení členů školské rady za zřizovatele 
- schválení zřízení pověřence pro ochranu osobních údajů v rámci 

svazku obcí Mariánská zahrada 
- byly projednávány různé podněty občanů 
Zápisy z veřejných zasedání města jsou zveřejňovány na internetových 
stránkách města http://www.mestoliban.cz/zastupitelstvo. 
Zveřejněny jsou upravené verze zápisů z důvodu dodržení přiměřenosti 
rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů v platném znění. 

Mgr. Jana Valnohová 

     Ze zkušenosti víme, že člověk může o Kristu mnohé vědět, a přece 
ještě nemusí mít víru. Víra v křesťanském slova smyslu není víra něčemu 
nebo „na něco“, ale je to víra především někomu. Víra Bohu. Ale nejen 
to, i víra člověku. Tomáš měl uvěřit těm, kteří mu řekli: „Viděli jsme 
Pána“, tedy vzkříšeného Pána. Ale Tomáš neuvěřil, a tak se musel setkat 
se vzkříšeným Kristem sám, aby nejen vznikla jeho víra, ale aby slyšel: 
„Blahoslavení, kteří neviděli a uvěřili.“ Tomášovo setkání s Kristem je 
navíc, je to mimořádný dar. 
     Svědectví těch, kteří se setkali se Vzkříšeným, je přítomno v Písmu 
a je přítomno ve víře církve. Je tak tedy v zásadě přístupno všem lidem 
všech generací. Víra tedy také znamená: uvěřit svědkům Kristova 
zmrtvýchvstání a na základě takto přijatého svědectví žít. Nejde jen o to, 
vědět všechno o Kristu, znát všechna jeho slova a znamení. Ani Jan 
všechna nepředává, jak čteme v jeho evangeliu. Jde o to, přijmout tolik 
informací, a tak uvěřit těm, kteří mi je předávají, aby mohla vzniknout 

http://www.mestoliban.cz/zastupitelstvo.
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moje vlastní víra jako síla, která nese můj život, jako spojnice mezi mým 
lidstvím a Božím životem, který nám Bůh skrze Krista daroval. 
     Jan řekne: „Abyste s vírou věříce, měli život v jeho jménu“ (Jan 20,31). 
Teprve to je to, oč v posledku jde. Nejde jen o množství informací, nejde 
jen o správnost poznatků, nejde jen o to, uvěřit Ježíšovým svědkům, 
i když je to všechno potřebné. Ale to, k čemu se má dojít, je ještě 
závažnější. Jde totiž o život. Nebo život jakýkoliv. Jde o život Boží. A ten 
můžeme díky křtu a víře dostat. „Jestliže se nenarodí někdo z vody 
a  Ducha svatého, nemůže vejít do Božího království“ (Jan 3,5). 
     A konečně: „Otče, přišla ta hodina. Oslav svého Syna, aby Syn oslavil 
tebe. Obdařils ho mocí nade všemi lidmi, aby dal věčný život všem, které 
jsi mu dal. A věčný život pak je to, že poznají tebe, jediného pravého 
Boha, a toho, kterého jsi poslal, Ježíše Krista“ (Jan 17,1-3). Život, o kterém 
Jan mluví, není pouhým lidským fungováním. Ale není to také něco, co 
by nepatřilo do tohoto života a světa, něco, co bychom mohli najít jen 
a pouze na „onom“ světě, za hranicemi našeho pozemského bytí. Víra 
nás uvádí do života, který vychází od Boha a který je nám darován už 
tady a teď. Je to život plný, nezničitelný smrtí. Život, který je „s Kristem 
skryt v Bohu“ (Kol 3,3). To je naše pravé bohatství, to je bezprostřední 
výsledek naší víry, který není ovšem, jako jiné pozemské dary, určen jen 
pro interval mezi narozením a smrtí. Pavel se tento život snaží občas 
popisovat, Jan o něm prostě mluví jako o faktu. 
     A my? My ho můžeme jedině žít, chceme-li o této věci něco 
podstatného vědět. 
     Co zbývá pro všední dny? Právě tento život, který je přístupný skrze 
víru, kterou mohly Velikonoce rozdmýchat. Život, který je v podstatě 
víc, než jakékoliv zdokonalení člověka. Je to život Bohem darovaný, ne 
námi vypěstovaný. Život radikálně nový. Podaří-li se nám „chodit 
v novosti tohoto života“, neslyšeli jsme slovo Boží zbytečně. Budeme 
těmi, kteří jsou skutečně blahoslavení, protože neviděli a uvěřili. Pokud 
se to s námi už nestalo, může se to stát teď, ne až někdy v mlhavé 
budoucnosti, ale teď a tady. 
     Požehnané Velikonoce všem Libaňákům přeje               p. Augustin Števica 

 

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 

 
29. 3. 2018 Zelený čtvrtek od 18 hod 
30. 3. 2018 Velký pátek od 18 hod 
31. 3. 2018 Bílá sobota od 19 hod 
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     Možná jste se právě ocitli v situaci, kdy přemýšlíte o tom, jak 
zabezpečíte péči o své stárnoucí rodiče. Jste ale stále aktivně pracující 
a máte svoji rodinu, jejíž chod musíte denně zabezpečovat. Možná Vás 
trápí úbytek sil vašeho partnera. Říkáte si, jak to společně zvládnete, zda 
budete mít dost sil o něho pečovat. Abyste se nedostali do koloběhu 
starostí, kdy pečujete o svého rodiče, svoji rodinu a zapomínáte se 
starat o sebe, nabízí se využít pomoc profesionálů. Můžete tak předejít 
velkému stresu v rodině a z něj vznikajících konfliktů. 
     Právě v těchto případech Vám nabízí pomocnou ruku Oblastní charita 
Jičín a její terénní pečovatelská služba. Pomáhá lidem, kteří nezvládají 
péči o svoji osobu a domácnost. Je poskytována každý den, včetně 
víkendů a svátků. Pracovníci za klientem přijedou do domácnosti 
i několikrát denně, nebo nepravidelně, a to podle předem sjednaného 
harmonogramu. 
Pomůžeme Vám například s: 

 úklidem domácnosti 

 nákupem 

 osobní hygienou – koupání, sprchování, hygiena na lůžku 

 stravováním – dovezeme Vám oběd, připravíme Vám snídani, 
svačinu i večeři, pomůžeme Vám s podáním stravy 

 oblékáním 

 praním a žehlením prádla 

 dovezeme Vás na úřad či do zdravotnického zařízení – naše 
pečovatelka tam s Vámi bude po celou dobu. Nemusíte se bát, že 
tam budete na všechno sami. 

Ceny služeb: Většina úkonů je v hodinové sazbě 130 Kč za hodinu. Cena 
se platí za skutečně spotřebovaný čas. Většina úkonů trvá několik minut. 
Například za přípravu snídaně, která trvá 15 minut, zaplatíte 33 korun. 
Za dovoz oběda je cena 25 Kč. Pokud se Vám to zdá drahé, nebojte se. 
Rádi Vám pomůžeme vyřídit příspěvek na péči, který potom budete 
pravidelně dostávat. 
Jak o službu požádat a co potom následuje? 
Je to jednoduché. Zavolejte na níže uvedené telefony nebo napište na e-
mail a domluvte si první schůzku. 
Objednání služby na tel: 737 139 089 nebo 733 678 661 
E-mail: vedouci.pecovatelek@charitajicin.cz 
Služba je poskytována každý den včetně svátků od 7.00 do 22.00 hodin.  
 

mailto:vedouci.pecovatelek@charitajicin.cz
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První schůzka aneb „sociální šetření“ 
Po vzájemné domluvě Vás navštíví sociální pracovník, aby provedl 
takzvané sociální šetření. Bude při něm zjišťovat Vaše potřeby nebo 
potřeby Vašeho blízkého.  Povede s ním krátký rozhovor, ve kterém si 
vzájemně ujasní, co všechno pro něho může daná služba udělat. Chcete-
li, můžete být rozhovoru přítomní. Během rozhovoru se může ukázat, že 
daná služba není pro Vašeho blízkého člověka vhodná. Sociální 
pracovník Vám v tomto případě ochotně doporučí, na koho se máte 
obrátit a zajistí Vám kontakty.  
Nastavení konkrétní péče 
V tomto kroku dochází ke vzájemné dohodě o plánu poskytování 
pomoci. To znamená, jak často bude pracovník s Vaším blízkým nebo 
s Vámi v kontaktu a s čím konkrétně bude pomáhat. 
Uzavření smlouvy 
Po výše uvedených krocích se sepíše „smlouva o poskytování sociální 
služby“.  Obsahuje vzájemné závazky obou stran, možnosti její výpovědi 
a další důležité informace. 

Průběh péče 
Od uzavření smlouvy začíná běžet domluvený způsob péče, který mimo 
jiné může obsahovat také postupy při neobvyklých situacích. Například 
jak se má pracovník zachovat (komu má zavolat), když senior neotvírá… 
Po dohodnuté době dojde k zhodnocení poskytované pomoci, případně 
k její úpravě. Přizpůsobit službu lze však kdykoliv po vzájemné dohodě, 
aby co nejlépe vyhovovala potřebám toho, o koho se staráme.  
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Ukončení služby / přesměrování na jinou službu 
Ukáže-li se v rámci hodnocení, že poskytovaná péče již není potřebná, 
pak dojde k jejímu ukončení. Pokud však dojde k většímu zhoršení 
zdravotního stavu, na který již pečovatelská služba nestačí, umíme 
nabídnout služby spolupracujících organizací.  

za Oblastní charitu Jičín Bc. David Rejlek 

22. 12. 2017 – na OOP Kopidlno přijato oznámení od oznamovatelky, že 
byla fyzicky napadena svojí matkou. Šetřením na místě bylo zjištěno, že 
byla před dveřmi svého domu v obci Libáň po předchozích vulgárních 
nadávkách a urážkách fyzicky napadena svojí matkou, a to jedním 
úderem pěstí do levé tváře, v důsledku čehož jí praskl zub. 
22. 12. 2017 – ve 23:17 hod. na linku tísňového volání oznámil K. Š., že byl 
fyzicky napaden spolubydlícím z vedlejšího pokoje. Šetřením na místě 
bylo zjištěno, že v uvedené době po předchozí slovní rozepři se 
vzájemně napadli. Lékařské ošetření nežádají, ani nevyhledají. Jednalo se 
o cizince z firmy OSPRO. 
9. 1. 2018 – byly na OOP Kopidlno na základě oznámení zástupce firmy 
NTL Forensics, a. s. Praha, a zprávy od firmy ČEZ Distribuce, a. s., podle 
§ 158/3 tr. řádu zahájeny úkony trestního řízení ve věci přečinu krádež 
podle § 205/1 a) tr. zákoníku, kterého se v uvedené době dopustil 
neznámý pachatel tím, že v obci Libáň v ul. Míru neoprávněně 
z rozvodné sítě odebíral elektrickou energii, a to tím způsobem, že po 
demontáži elektroměru z elektroměrového rozvaděče na odběrném 
místě č. 2774038, umístěného na společné chodbě domu, přívodní 
a odvodní fázové vodiče, které slouží pro připojení elektroměru, vodivě 
spojil ve všech třech fázích, zapnul hlavní jistič a do elektroinstalace bytu 
tak proudila neměřená elektřina, kterou napájel v bytě umístěné domácí 
elektrospotřebiče, čímž způsobil firmě ČEZ Distribuce, a. s. Děčín, na 
odebrané energii škodu. Pachatelem tohoto skutku byl místní občan. 
9. 1. 2018 – byly na OOP Kopidlno na základě oznámení zástupce firmy 
NTL Forensics, a. s. Praha, P. K. a zprávy od firmy ČEZ Distribuce, a. s., 
podle § 158/3 tr. řádu zahájeny úkony trestního řízení ve věci přečinu 
krádež podle § 205/1 a) tr. zákoníku, kterého se v uvedené době dopustil 
neznámý pachatel tím, že v obci Libáň, ul. Míru, neoprávněně 
z rozvodné sítě odebíral elektrickou energii, a to tím způsobem, že po 
demontáži elektroměru z elektroměrového rozvaděče na odběrném 
místě č. 2961692, umístěného na společné chodbě domu, přívodní 
a odvodní fázové vodiče, které slouží pro připojení elektroměru, vodivě 
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spojil ve všech třech fázích, zapnul hlavní jistič a do elektroinstalace bytu 
tak proudila neměřená elektřina, kterou napájel v bytě umístěné domácí 
elektrospotřebiče, čímž způsobil firmě ČEZ Distribuce, a. s. Děčín, na 
odebrané energii škodu, která bude později vyčíslena. Pachatelem tohoto 
skutku byl místní občan. 
22. 1. 2018 – v 11:00 hodin oznámeno na OOP Kopidlno, že neznámý 
pachatel odcizil v obci Libáň v ul. Českých bratří u domu černou 
plastovou popelnici na komunální odpad. Tímto jednáním neznámý 
pachatel způsobil škodu ve výši 1.000,- Kč Severočeským komunálním 
službám. 
25. 1. 2018 – ve 13:30 hodin mezi obcemi Libáň a Údrnice bylo 
kontrolováno osobní motorové vozidlo Citroen C8, kdy řidič vozidla má 
rozhodnutím Městského úřadu v Jičíně vysloven zákaz činnosti 
spočívající v zákazu řízení motorových vozidel všeho druhu na dobu 
šest měsíců, a to od 5. 1. 2018 do 24. 5. 2018. Řidiči bylo na OOP 
Kopidlno sděleno podezření z přečinu maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání, ve věci probíhá ZPŘ. 
1. 2. 2018 – oznámeno na linku 158, že oznamovatelka má u vozidla 
Peugeot rozbité pravé přední okénko. Dalším šetřením bylo zjištěno, že 
neznámý pachatel nezjištěným způsobem rozbil přední pravé okénko 
u spolujezdce a následně ve vozidle odcizil navigaci zn. TOMTOM XXL 
s příslušenstvím (datový kabel, držák navigace a redukce nabíjení do 
vozidla). Škoda byla způsobena ve výši 3.000 Kč. 
2. 2. 2018 – ve 22:54 hod. bylo v Libáni Na Horách na křižovatce na 
Bystřici a Údrnice kontrolováno osobní mot. vozidlo Škoda Felicie, kdy 
se řidič vozidla na výzvu podrobil odb. měření na přístroji Dräger, kdy 
byly naměřeny hodnoty 0,20 resp. 0,19 promile. Řidič s naměřenými 
hodnotami souhlasil a sdělil, že před jízdou požil jedno 1/3 piva Plzeň. 
3. 2. 2018 – přijato oznámení, že v obci Libáň v ul. Emlerova hoří kostel. 
Po příjezdu na místo zjištěno, že neznámý pachatel nezjištěným 
způsobem na volně přístupné zahradě kostela č. p. 174 založil požár 
jalovce, čímž vznikla škoda Církvi československé husitské v Jičíně ve 
výši 1.000 Kč. Požár byl uhašen SDH Libáň. 
12. 2. 2018 – v 13:59 hod. oznámeno na linku 158, že oznamovatel zjistil 
vloupání do svého kiosku na koupališti v Libáni. Na místě bylo zjištěno, 
že neznámý pachatel nezjištěným způsobem vypáčil okenici na 
výdejním okénku, čímž si zajistil vstup do kiosku, z kterého odcizil 
různé cukrovinky v hodnotě 950 Kč. Dále z prostoru přístřešku před 
kioskem odcizil dvojici reproduktorů výrobní značky Panasonic 
v hodnotě 300 Kč. Neznámý pachatel odcizil z kiosku věci v hodnotě 
1.250 Kč a dále způsobil škodu 8.500 Kč na poškození kiosku. Celkem 
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pachatel způsobil škodu 9.750 Kč ke škodě oznamovatele. Pachatele 
tohoto skutku se podařilo zjistit a jednalo se o místního občana. 
14. 2. 2018 – oznámeno na Policii ČR, že neznámý pachatel rozbil výlohu 
u papírnictví v ul. T. G. Masaryka v Libáni, kdy oznamovatelka uvedla, 
že patrně nebylo nic odcizeno a škoda na výloze bude do 5.000 Kč, takže 
věc byla zadokumentována jako přestupek proti majetku. Provedeným 
šetřením byli jako pachatelé tohoto skutku zjištěni dva místní občané, 
kteří přiznali, že měli v úmyslu se do prodejny vloupat. Pachatelé 
nalezeným kamenem rozbili výlohu a kopy nohou zvětšili otvor a vnikli 
dovnitř. Podařilo se jim však dostat jen do prostoru výlohy, odkud 
odcizili keramické figurky prasete a husy, čímž poškozené způsobili 
škodu ve výši 983 Kč. Poškozením skleněné výplně výlohy způsobili 
škodu ve výši 6.960 Kč poškozené. Jeden z pachatelů se uvedeného 
jednání dopustil přesto, že byl trestním příkazem Okresního soudu 
v Jičíně ze dne 23. 5. 2014 odsouzen pro přečin krádeže podle § 205/2 tr. 
zákoníku k trestu odnětí svobody v trvání 12 měsíců s podmíněným 
odkladem na zkušební dobu v trvání 60 měsíců, kdy trest byl změněn na 
odnětí svobody nepodmíněně a z výkonu trestu odnětí svobody byl 
propuštěn dne 27. 10. 2016 a jednání se dopustil s osobou, o které věděl, 
že jí není ještě 18 let, neboť se jedná o jeho nevlastního bratra, se kterým 
žije ve společné domácnosti. 
16. 2. 2018 – na základě šetření orgánu Policie ČR Kopidlno bylo zjištěno, 
že místní občan odcizil z oploceného pozemku v obci Libáň v ulici 
Jičínská 2 ks dubových polen, kdy vystoupil na přízemní podezdívku 
naklonil se přes volný plot o výšce 80 cm, čímž způsobil poškozenému 
škodu ve výši 200 Kč. Uvedeného skutku se dopustil přesto, že byl 
trestním příkazem Okresního soudu v Jičíně ze dne 23. 5. 2014 odsouzen 
pro přečin krádeže podle § 205/2 tr. zákoníku k trestu odnětí svobody 
v trvání 12 měsíců s podmíněným odkladem na zkušební dobu v trvání 
60 měsíců, kdy trest byl změněn na odnětí svobody nepodmíněně 
a z výkonu trestu odnětí svobody byl propuštěn dne 27. 10. 2016. 
16. 2. 2018 – ve 22:45 hodin v obci Libáň v ul. Jičínská bylo kontrolováno 
osobní motorové vozidlo zn. Peugeot 307, kdy řidič na výzvu 
nepředložil řidičský průkaz, kdy následně sdělil, že si řidičský průkaz 
nevyzvedl po skončení zákazu řízení motorových vozidel. 
22. 2. 2018 – dne 14. 2. 2018 v době od 17:30 hodin do 17:40 hodin řídil 
osobní motorové vozidlo Škoda Felicia z obce Údrnice do obce Libáň na 
parkoviště před podnik Antolin Libáň, ačkoliv má rozhodnutím 
Městského úřadu v Jičíně vysloven zákaz činnosti spočívající v zákazu 
řízení motorových vozidel všeho druhu na dobu 6 měsíců, a to od 
5. 1. 2018 do 24. 5. 2018. Řidiči bylo dne 22. 2. 2018 na OOP Kopidlno 
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VÝROČÍ 

sděleno podezření z maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, 
které si převzal. 
24. 2. 2018 – v 0:53 hod. kontrolovala hlídka OOP Kopidlno v obci Libáň 
v ul. Jiráskova občana při řízení motorového vozidla Peugeot 206. Tento 
po vyzvání na předložení dokladů uvedl hlídce, že nevlastní řidičský 
průkaz, že mu byl v minulosti odebrán, avšak by již neměl mít platný 
zákaz řízení motorových vozidel. Byl vyzván k dechové zkoušce, kdy na 
přístroji Dragër mu byla naměřena hodnota 0,87 a 0,88 promile alkoholu 
v krvi. Jmenovaný přiznal požití alkoholu před jízdou, s naměřenou 
hodnotou souhlasil a odborné lékařské vyšetření na zjištění ovlivnění 
alkoholem nepožadoval. Další jízda mu byla zakázána. 
25. 2. 2018 – byly policejním orgánem OHK ÚO Jičín podle § 158 odst. 3 tr. 
řádu zahájeny úkony trestního řízení pro podezření z přečinu krádež 
podle § 205/1, 3 tr. zákoníku, kterého se mohl dopustit neznámý 
pachatel tím, že v době od 3:00 hod. do 12:00 hod. dne 25. 2. 2018 blíže 
nezjištěným způsobem odcizil zajištěné osobní motorové vozidlo zn. 
ŠKODA OCTAVIA kombi barvy černá-metal, které bylo zaparkované na 
pozemní komunikaci před domem č. p. 506 v ul. Na Sídlišti v Libáni, 
čímž poškozenému způsobil škodu ve výši 180.000 Kč. 
     Dále bych chtěl sdělit občanům obce Libáň, že díky zavedení 
městského kamerového systému se podařilo již objasnit několik přečinů 
v jejich obci. V poslední řadě bych chtěl požádat občany, pokud mají 
jakýkoliv poznatek k trestné činnosti, aby jej předali službu konajícím 
policistům na OOP Kopidlno nebo zavolali na linku 158. 

pprap. Jaroslav Zikmund, Policie ČR OO Kopidlno 

     Před 110 lety se 19. května 1908 ve Víchové nad Jizerou narodil Josef 
Hanzlíček. V letech 1940-45 byl učitelem československého náboženství 
v Libáni. Byl významným básníkem, opěvujícím kraj v Podkrkonoší. 
V roce 1944 vydal jako Jožka Hanzlíček-Víchovský sbírku veršů „Kde 
domov můj“ s obálkou akademického malíře Františka Maxe. Mezi 
nejlepší básně patří „Libáň“ a „Křižánek“. Uveřejňoval své básně 
i v krajském tisku. Některé z Hanzlíčkových básní zhudebnil libáňský 
rodák K. K. Chvalovský a v roce 1944 složil Karel Koleta na jeho texty 
„Libáňský valčík“ a pochod „Ta libáňská zákoutí“. V roce 1946 bylo 
v Libáni a poté i v Libošovicích uvedeno jeho drama „V zajetí démonů“ 
s látkou z doby okupace. 

z archivu Josefa Stránského 
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Jožka Hanzlíček Víchovský 
 

LIBÁŇ 

 
Městu Libáni 

 
Zrakem se rozlétni po kraji širém! 
Libáň si zobrazíš v údolí milém, 
betlémsky sřazeny jsou domky její, 
děvčata na lukách v rusalčím reji. 
 
Vidíš ji útulnou z každého směru, 
ať kráčíš od jihu, či od severu. 
Chvílemi zdá se ti, že těžce dýše, 
to se jen přitiskla k té české líše. 
 
Jindy zas vypadá, jako by spala, 
to když svým krajanům úrodu dala, 
a když si oblékne svůj letní háv, 
pyšní se nádherou tak jako páv. 
 
Ruměnec nalezneš na jejím líčku, 
když hledíš na Hora, na borovičku, 
ona cos velkého v koruně tají, 
proto ji krajané tak rádi mají. 
 
Od věků k městu jak symbol se pojí, 
od věků věrně stráž městu jen stojí, 
proto si připadáš v libáňském kraji, 
jako bys procházel po Českém ráji. 
 
Bůh žehnej zemi té, chraň její krásu, 
lidu dej úrodu pro jeho spásu. 
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     Letopočty s osmičkou na konci českým zemím často přinesly události, 
které další vývoj podstatně ovlivnily, a to jak pozitivně, tak negativně. 
„Osmička se skládá ze dvou částí, které usilují o rovnováhu. Od toho 
můžeme odvodit hlavní témata, která nás letos čekají. Je to rovnováha 
a vyrovnání," tvrdí numeroložka Lenka Suchardová, jež o významech 
čísel též říká: „Osmička patří mezi nejmocnější čísla. V numerologii se na 
osmičku vážou kvality jako ctižádost, vizionářství, vůdcovské 
a organizační schopnosti, síla, zdatnost, cílevědomost, snaha zdolávat 
překážky a bojovnost. V negativní podobě se projevuje manipulací, 
panovačností, bezohledností. Pod vlivem čísla osm byl třeba Karel IV., 
ale i Adolf Hitler. Oba jsou příkladem toho, jak se schopnosti osmičky 
dají využít, či naopak zneužít." V numerologii se má za to, že síla 
osmičky tkví i v tom, že jde o karmické číslo. Proto se k ní váže mnoho 
životních zkoušek, často obtížných, někdy i bolestných, které by měly 
vést k větší vyrovnanosti a soucitu. 
     Pro české země je osmička obzvlášť důležitá, protože představují klíč 
k rovnováze. Leží totiž ve středu Evropy a jsou tak mostem mezi 
Východem a Západem. Možná proto se pro Čechy tolik přelomových 
událostí stalo v osmičkovém roce. 
     Vzpomeňme tedy na roky, které končily osmičkou a přitom se 
nesmazatelně zapsaly do naší historie: 
1278 – bitva na Moravském 
poli. Umírá v ní Přemysl 
Otakar II.  
1348 – byla založena Karlova 
univerzita 
1378 – umírá Karel IV.  
1618 – pražská defenestrace 
a začátek třicetileté války 
1648 – konec třicetileté války 
1848 – byla tvrdě potlačena 
červnová národnostní vzpoura v Praze. 
Stavěly se barikády a probíhaly ostré střety a boje.  
1868 – byl položen základní kámen Národního divadla  
1918 – vznikla samostatná Československá republika. Prvním preziden-
tem se stal Tomáš Garrigue Masaryk.  
1938 – po mnichovské dohodě postupně začala okupace hitlerovským 
Německem. Bez boje bylo vydáno nejen pohraničí, ale i bunkry, zbraně 
a technika. V březnu 1939 následně vznikl protektorát Čechy a Morava. 
1948 – komunistický převrat. Začalo jedenačtyřicet let vlády komunistů. 

Josef Mathauser – smrt 

Přemysla Otakara II.  

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=92100&idc=5314636&ids=627&idp=86215&url=https%3A%2F%2Fwww.pre.cz%2Fcs%2Fdomacnosti%2Felektrina%2F
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=91981&idc=5314636&ids=5239&idp=88791&url=http%3A%2F%2Fwww.divadlonavinohradech.com%2Frepertoar
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=92201&idc=5314636&ids=2271&idp=86339&url=http%3A%2F%2Fwww.letuska.cz%2F
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Bezprostředně po únorovém puči komunisté začali upevňovat svou 
absolutní moc ve státě, zbavovat se nepohodlných lidí ve 
vykonstruovaných procesech.  
1968 – v Československu se po invazi usadila „spřátelená“ vojska Sovět-
ského svazu a dalších států tehdejší Varšavské smlouvy. Přestože šlo 
o násilnou intervenci, prezentováno vše bylo jako přátelská pomoc při 
potlačování protikomunistické nálady.  
1978 – v březnu se jako první a zatím jediný Čechoslovák podíval na 
Zemi z kosmu Vladimír Remek. V raketě Sojuz 28 s ním letěl sovětský 
kosmonaut Alexej Gubarev.  
1988 – na Škroupově náměstí v Praze na Žižkově v prosinci proběhla 
první úředně povolená demonstrace opozice proti komunistickému 
režimu 
1998 – tým českých hokejistů slavně vyhrál olympiádu v Naganu 
2008 – prezidentem republiky se stává opět Václav Klaus 
 
     Ponechme teď stranou vzdálenější historické osmičky, na které si jistě 
vzpomenete z hodin dějepisu, a soustřeďme se na osmičky nepříliš 
vzdálené, na něž mnoho z nás pamatuje osobně. 
     V roce 1968 jsem byla ještě velmi mladá a mnohé z tehdejších 
politických událostí mi unikalo, mnohé jsem pochopila až později, ale 
atmosféra tzv. pražského jara – politické oživení a ovzduší určité naděje 
– se vznášela všude. To všechno se nám vrylo nesmazatelně do paměti. 
Vypadalo to, že se něco ve státě změní. 
     Jako pražské jaro je označováno období politického uvolnění v první 
polovině roku 1968. Šedesátá léta obecně probíhala v duchu uvolnění 
v celém světě (beatová hudba, hippies). Vznikala tzv. nová vlna ve filmu, 
v divadlech, v literatuře. Nespokojenost se projevovala také v politice, 
v socialistické ekonomice.  
     První vlaštovkou nespokojenosti neřkuli revolty proti socialismu byla 
už vystoupení některých osobností na sjezdu spisovatelů v červnu 1967. 
Byli to např. Václav Havel, Václav Černý, Milan Kundera, Pavel Kohout 
či Ivan Klíma, kteří ve svých projevech kritizovali nerovné postavení 
spisovatelů v socialismu i nemožnost vyjadřovat se svobodně pro 
většinu z nich. Zejména vystoupení Ludvíka Vaculíka, který vyslovil 
pochybnosti o možném dalším pozitivním vývoji stávající formy 
socialismu, mělo velký ohlas. Spisovatelé požadovali návrat do evropské 
kulturně–civilizační sféry odpovídající českým tradicím. Perzekuce pro 
tyto odvážlivce na sebe nedaly dlouho čekat – zákaz publikování 
a veřejného vystupování apod. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/1968
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     Nicméně už na prosincovém plenárním 
zasedání ústředního výboru strany se objevily 
podobné snahy samotných komunistů o změny 
v dosavadních poměrech v republice. 5. ledna 1968 
se prvním tajemníkem ústředního výboru 
Komunistické strany Československa (ÚV KSČ) 
stal Alexander Dubček, jedna z nejvýraznějších 
postav tohoto období, který představoval 
umírněnější změny ve společnosti. 
     V dubnu ÚV KSČ schválil liberální Akční program KSČ, který 
zahrnoval zvýšení svobody tisku a větší orientaci ekonomiky na 
spotřební zboží. „Vedoucí úloha KSČ“ však měla být zachována. Také 
byla naplánována federalizace ČSSR ve dvě rovnoprávné republiky. 
     Veřejnost tlačila na stranu, aby reformy provedla urychleně. Radikální 
občané se projevovali mnohem hlasitěji: v tisku byly vydávány 
protisovětské polemiky, sociální demokraté se snažili formovat 
samostatnou stranu a byly zakládány nové politické kluby (např. KAN či 
K 231). 
     27. června 1968, takřka bezprostředně po formálním zrušení cenzury, 
byl zveřejněn manifest zformulovaný na podnět několika pracovníků 
Československé akademie věd spisovatelem a novinářem Ludvíkem 
Vaculíkem s názvem Dva tisíce slov. Vaculík v něm kritizuje 
konzervativní prvky uvnitř KSČ, brzdící reformy, a navrhuje, aby se 
občané sami aktivně snažili prosadit reformní program. Dubček, 
prezídium strany, Národní fronta a kabinet však manifest odsoudili 
v rámci programu „socialismu s lidskou tváří“. 
     Reformy pražského jara byly pokusem uvolnit režim a urychlit proces 
demokratizace. Termín „pražské jaro“ byl vytvořen západními médii 
poté, co se o těchto událostech dozvěděl celý svět. V tehdejším Českoslo-
vensku se používalo spíše označení podle lednového plenárního 
zasedání ÚV KSČ 1968 jako polednový vývoj, polednová politika nebo 
obrodný proces. 
     Jak víme, obrodný proces neměl dlouhého trvání, na dalších dvacet let 
ho zastavila v srpnu 1968 intervence armád Varšavské smlouvy (o tom 
příště), naši zemi čekaly dlouhé roky utužování socialismu, tentokrát už 
ne s lidskou tváří. 
     Co nám asi přinese ta letošní osmička v letopočtu? Už současný 
rozruch kolem voleb, parlamentu a vlády naznačuje, že to bude rok 
přinejmenším politicky zajímavý. Kéž by to byl rok, který přinese 
našemu národu a republice jen věci pozitivní! 
Zdroje: Internet a Wikipedie                                                           Mgr. Jitka Šedivá  

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C3%9Ast%C5%99edn%C3%AD_v%C3%BDbor_Komunistick%C3%A9_strany_%C4%8Ceskoslovenska
https://cs.wikipedia.org/wiki/Alexander_Dub%C4%8Dek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ak%C4%8Dn%C3%AD_program_KS%C4%8C
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svoboda_tisku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Spot%C5%99ebn%C3%AD_zbo%C5%BE%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_strana_soci%C3%A1ln%C4%9B_demokratick%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Klub_anga%C5%BEovan%C3%BDch_nestran%C3%ADk%C5%AF
https://cs.wikipedia.org/wiki/K_231
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ceskoslovensk%C3%A1_akademie_v%C4%9Bd
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ludv%C3%ADk_Vacul%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ludv%C3%ADk_Vacul%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dva_tis%C3%ADce_slov
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KULTURA 

 

 

DUBEN 

19. 4. Pořad z cyklu Má vlast k oslavám 100. výročí ČR – Vltava – autorská 
četba Václava Větvičky o řece Vltavě podbarvená hudbou 

Bedřicha Smetany – obřadní síň MěÚ Libáň od 17 hodin 
28. 4. Mše v kostele sv. Jiří ve Psinicích a pouťové posezení od 14 hodin 
 

KVĚTEN 

5. 5. 8. ročník Bramborákiády na hřišti ve Psinicích od 15 hodin 
12. 5. Zahájení 18. ročníku hudebního festivalu Libáňský hudební máj –

Foerstrovy dny 2018 – Mozartissimo - Marie Fajtová, soprán; Miloš 

Horák, basbaryton; Novákovo trio v Domě kultury Libáň od 
19 hodin 

19. 5. Houslový recitál v rámci hudebního festivalu Libáňský hudební máj 
– Foerstrovy dny 2018 – Josef Špaček, klavírní doprovod Miroslav 

Sekera v Domě kultury Libáň od 19 hodin 
23. 5. Pořad z cyklu Má vlast k oslavám 100. výročí ČR – Šárka – Marie 

Tomášová – Věřit napsaným slovům – obřadní síň MěÚ Libáň od 
18 hodin 

27. 5. Koncert v rámci hudebního festivalu Libáňský hudební máj – 
Foerstrovy dny 2018 – Smiling String Orchestra – dětský komorní 
smyčcový orchestr v kostele sv. Ducha v Libáni od 19 hodin 

 

ČERVEN 

8. 6. Pasování prvňáčků ZŠ a MŠ Libáň na rytíře-čtenáře knihovny 
s Markem Šolmesem Srazilem v obřadní síni MěÚ Libáň od 
11 hodin 

9. 6. Dětský den v Libáni ve sportovním areálu Libáň od 10 hodin 
23. 6. Libáňská noc na náměstí Svobody v Libáni od 18 hodin 
30. 6. 8. ročník Babetiády – setkání s vyjížďkou populárních BABET na 

hřišti ve Psinicích od 13 hodin 
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LIBÁŇSKÝ HUDEBNÍ MÁJ - FOERSTROVY DNY 2018 

18. ROČNÍK HUDEBNÍHO FESTIVALU 

Festival se koná pod záštitou 

senátora Ing. Tomáše Czernina a jeho choti Ursuly 

  Motto: Oslava hudebního mládí 
PROGRAM  JARNÍ  ČÁSTI 

 

MOZARTISSIMO 
Zahajovací koncert festivalu 

výběr árií z oper W. A. Mozarta v podání sólistů Národního divadla  

Marie Fajtová, soprán, Miloš Horák, basbaryton, Novákovo trio 

Sobota 12. května 2018 od 19 hodin, Dům kultury Libáň 

Vstupné Kč 120,– 
 

Josef Špaček   
Houslový recitál 

(Dvořák, Prokofiev, Schumann, Gershwin) 
Klavírní doprovod Miroslav Sekera 

Sobota 19. května 2018 od 19 hodin, Dům kultury Libáň 

Vstupné Kč 130,– 
 

Smiling String Orchestra 
Dětský smyčcový orchestr při ZUŠ Střezina, Hradec Králové 

 pod vedením dirigenta Mikuláše Ježka 
(Portman, Vivaldi, Dvořák, Massenet, Bach) 

Neděle 27. května 2018 od 19 hodin, kostel sv. Ducha Libáň 

Vstupné Kč 100,– 

Abonmá na jarní i podzimní část celkem Kč 500,–. 

VSTUPENKY JSOU V PRODEJI V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ  LIBÁŇ 

REZERVACE NA TELEFONNÍM ČÍSLE 724 772 104.  
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     Je březen a my už jsme se společně potkali dvakrát, 
abychom si připomněli, že naše vlast letos slaví ve velkém hned 
několikrát. 100. výročí vzniku samostatného československého státu 
a roli československých legií v tomto procesu nám přiblížil jeden 
z nejvzácnějších hostů, které jsme tady v Libáni kdy měli. Vojenský 
historik plk. PhDr. Eduard Stehlík. A nepřišel sám: garde mu dělali 
dobrovolníci z Klubu vojenské historie, Druhý pluk Nymbursko, kteří 
předvedli výstroj legií v jednotlivých zahraničních armádách. Nikomu se 
nechtělo domů, plk. Stehlík má nejen neuvěřitelný rozsah znalostí, ale 
i dar poutavého vypravěče. Stejně jako Zdenka Procházková, žijící 
herecká legenda, která zavzpomínala na bratry Čapky a svoji kolegyni 

Olinku Scheinpflugovou. 
     Co nás čeká v dalších týdnech? Ve 
čtvrtek 19. dubna od 17.00 hodin 
budeme symbolicky pokračovat další 
symfonickou básní – Vltava. 
Tentokrát ale opravdu zazní úryvky 
ze Smetanova nesmrtelného díla jako 
podbarvení autorského čtení 
a vyprávění botanika Václava 
Větvičky o tajuplných zákoutích 
vltavského břehu, majestátních 

skálách, vodních proudech a vírech, zapomenutých mlýnech i jejich 
ztracených obyvatel. 
     Šárka a láska, láska a Julie, Julie a Marie 

Tomášová. Nositelka Ceny Thalie za 
celoživotní mistrovství v oblasti činohra; 
hvězda Národního divadla a Divadla Za 
branou, herecká kolegyně Jana Třísky, Luďka 
Munzara, životní partnerka režiséra Otomara 
Krejči, nezapomenutelná Hanka z Morálky 
paní Dulské (v podání Zdenky Baldové); 
především pak křehká, něžná a čistá duše, 
krásná uvnitř i navenek i ve vysokém věku. 
Taková je a bude Marie Tomášová se svými vzpomínkami na své 
herecké vzory a kolegy ve středu 23. května 2018 od 18.00 hodin.  
     Vstupenky na tato setkání, stejně jako vstupenky a abonmá na 
hudební festival Foerstrovy dny 2018 jsou v předprodeji v knihovně 
u paní Hlaváčkové, kde si je můžete též zarezervovat. 

Pavla Kaprasová  
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     Od začátku letošního roku jsme pravidelně ve čtrnáctidenních 
intervalech hráli pohádky s různou tematikou. Sezona byla úspěšná, co 
se týče návštěvnosti, ale i pozitivních ohlasů na jednotlivá představení. 

Úvod jednotlivých pohádek jsme „oživili“ různými soutěžemi pro děti. 
Velký úspěch měla pohádka Perníková chaloupka, kdy děti přinesly 
namalované obrázky s tematikou hrané pohádky. Na konci představení 
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proběhla soutěž o nejhezčí obrázek ve dvou věkových kategoriích (děti 
do 6 let a od 6 let výše) o skutečnou perníkovou chaloupku. Nejmladší 
účastník soutěže měl 2,5 roku a nejstarší 10 let. 
     V  I. kategorii do 6 let zvítězila Terezka Špidlenová (5 let) a ve II. 
kategorii (6 a více let) zvítězila Anička Aubrechtová (9 let). Obě obdržely 
opravdovou perníkovou chaloupku a ostatní děti dostaly perníčky, které 
neodmyslitelně k pohádce patří.   
     Na toto představení přišlo rekordních 106 diváků. Nebylo vůbec 
jednoduché tolik návštěvníků do sálu loutkového divadla „našlapat“. 
Jejich pozitivní reakce nás velmi potěšila. Poděkování patří paní Zdeně 
Cimické, která se soutěže ujala a pod jejíž „taktovkou“ vše zdárně 
proběhlo. Opravdu jsme nečekali tak obrovský zájem, o to víc nás to těší. 
     Podle obdržených obrázků jsme si současně ověřili, odkud k nám děti 
na pohádky jezdí. Nejsou to jenom místní, ale jezdí k nám ze širokého 
okolí, jako jsou Osenice, Údrnice, Bystřice, Dětenice, Staré Hrady, ale 
také Mladá Boleslav, Dobrovice, Benátky nad Jizerou, Dolní Bousov, 
Březno, Jičín, Nový Bydžov, Český Brod, Pševes, Tuchom, Brodce nad 
Jizerou, Rohatsko a Rokytňany. 
     Je to pro nás radostné zjištění a příjemný pocit, že děti si naše 
pohádky oblíbily a rády se k nám vracejí. 
     Od ledna letošního roku jsme také obnovili činnost dětského 

loutkářského souboru „Paravánek“. Soubor má 13 členů a pod vedením 
paní Mileny Bretové se seznamují s divadelní tematikou. Naším cílem je, 
vychovat si další členy pro dospělý soubor. 
     Na závěr chci ještě jednou poděkovat všem našim příznivcům za 
návštěvu a pozvat je na pohádku, kterou připravujeme na oslavu 
Dětského dne v Libáni dne 9. 6. 2018.   

Hana Grossmanová, LD Martínek, z. s.   
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     První hřejivé sluneční paprsky, zelená tráva, vůně jarních květů, 
mladá děvčata odkládající teplé kabáty – tak nějak přichází jaro do 
Libáně. A spolu s nimi i další symbol libáňské vesny: hudební festival 

Foerstrovy dny – Libáňský hudební máj. Věřili byste, že v letošním roce 
je to už 18. ročník? Dovedli si jeho duchovní otcové pánové Josef 
Stránský a Zdeněk Vokurka v roce 2001, kdy se festival poprvé nadechl, 
vůbec představit, kam až jejich dítě dozraje? Osmnáctka je krásný věk: 
ano, trochu více odpovědnosti, také zkušeností dobrých i těch horších, 
ale pořád pocit mladické lehkosti, mít křídla a uletět, nikde nevidět 
problémy, žít a proplouvat mezi tóny... To jsou atributy bezstarostného 
mládí, právě takového, jaké se nám letos představí na všech pěti 
koncertech. Ať už to bude mládí autorské či interpretační. Význam 
festivalu je letos navíc podtržen i záštitou, kterou nad festivalem 
převzal pan senátor Tomáš Czernin s chotí Ursulou. 

AMADEUS V LIBÁNI 

     Zahajovací koncert 
letošního 18. ročníku bude 
svým datem 12. května 
konkurovat Pražskému 
jaru. Tam se na zahajovací 
koncert běžně dostane jen 
málokdo z nás; na zahájení 
FD do Libáně můžeme 
přijít všichni a děti dokonce 
zdarma. Jarní část otevře 
svěží mozartovská hudba; to nejhezčí z Mozartových oper v podání 
sólistů opery Národního divadla v Praze: neobyčejně fyzicky i hlasově 
krásné sopranistky Marie Fajtové, rodačky z nedaleké Lomnice nad 
Popelkou, a charismatického basbarytonisty Miloše Horáka, rodáka 
z Mladé Boleslavi. To vše za doprovodu Novákova tria a v dobových 
kostýmech z depozitářů Nostitzova divadla, kde měla v roce 1787 
světovou premiéru opera všech oper Don Giovanni. Kromě této opery 
zazní také árie z Kouzelné flétny, Figarovy svatby a Únosu ze serailu. 
Sobota 12. května 2018, od 19.00 hodin, dům kultury. 
I ŠPAČEK MŮŽE BÝT UŽITEČNÝ  

     Tedy ne ten v zahradě, ale v České filharmonii. Nejmladším 
koncertním mistrem ČF se stal v jednom okamžiku v roce 2010 houslový 
virtuos Josef Špaček. Od útlého věku fantastický technik, dříč; 
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veleúspěšný absolvent houslových mistrovských 
kurzů našeho přítele Václava Hudečka; 
absolvent amerických prestižních škol ve 
Philadelhpii a New Yorku, žák Itzhaka 
Perlmana. V roce 2012 se stal laureátem světové 
houslové soutěže královny Alžběty v Bruselu, 
která je odborníky považována za největší 
a nejnáročnější soutěž na světě s nejdelší historií. 
(Josef je prvním českým houslistou, který se 
probojoval v této soutěži do finále.) Spolu se 
svým kolegou, neméně nadaným klavíristou 

Miroslavem Sekerou pro nás připravili večer 
hudebních lahůdek A. Dvořáka, S. Prokofieva, R. Schumanna a G. Gers-
hwina. Sobota 19. května 2018, od 19.00 hodin, dům kultury. 
 – TO JE SMILING STRING ORCHESTRA 

     Dětský smyčcový orchestr při Základní umělecké škole Střezina 
v Hradci Králové. Život se skládá z náhod. V umělecké branži to platí 
dvojnásob. Když jsem loni na podzim na jičínském pohádkovém 
festivalu byla na koncertě Pavla Šporcla, přiznávám, měla jsem uši a oči 
jen pro ty děti. Smajlíci jsou mladým orchestrem. A to nejen datem 
založení, věkem hráčů či dirigenta Mikuláše Ježka, který těleso před 
čtyřmi lety založil, ale zejména svým přístupem k hudbě a společné 
práci. Jen díky nasazení a zápalu pro věc za dobu své existence ušli 
mladí hudebníci obrovský kus cesty a vydobyli si skvělé jméno. 

Důkazem toho je nejen jejich první nahrávka, kompaktní disk s filmovou 
hudbou britské skladatelky Rachel Portman, natočená v červnu 2017 
v sále Filharmonie Hradec Králové, ale kromě řady samostatných 
koncertů a vystoupení i v roce 2017 již zmiňované miniturné s houslistou 
Pavlem Šporclem. V atmosféře svátečně nasvíceného kostela sv. Ducha 
zazní kromě skladeb R. Portman také tklivá 2. věta Dvořákova Americ-
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kého kvartetu, Vivaldiho Čtvero ročních dob nebo Massenetova 
Meditace z opery Thais.  
Neděle (!) 27. května 2018, od 19.00 hodin, kostel sv. Ducha. 
     18. ročník festivalu je oslavou hudebního mládí. Proto bychom uvítali, 
kdyby se objevily mladé tváře nejen na pódiu, ale také v hledišti. Již 
několik let dáváme možnost dětem do patnácti let přijít na koncerty 
a neplatit vstupné. Je to výzva jak pro děti, tak především pro jejich 
rodiče a pedagogy. Pocit z naživo vnímané hudby je zcela jiný než 
poslech ve sluchátkách nebo z reproduktorů; tóny strun, jichž se dotýkají 
lidské prsty, dokážou vyvolat někdy i netušené hluboce ukryté emoce. 
To všechno dává hudba a rozumět jí a pochopit ji je práce na celý dlouhý 
lidský život. Tak tedy: „Mládí budiž pochváleno!“ 

 Pavla Kaprasová, ředitelka o. p. s. Foerstrovy dny, hudební festival 

…POKRAČOVÁNÍ Z MINULÉHO ČÍSLA 

     Vážení občané, milí pravidelní čtenáři i nahodilá „kolemjdoucí“ 
veřejnosti, v pořadí již třetím článku se s Vámi chceme podělit o aktuální 
dění ve spolku Dětenický Betlém, z. s., respektive informovat Vás o tom, 
kde se se záchranou nacházíme a poskytnout Vám více obrázků 
k potěšení oka/očí. 
Harmonogram: velmi důležitá skutečnost – daří se nám držet stanovený 
harmonogram projektu, což znamená dokončení obnovy v Litomyšli do 
léta letošního roku. Hned po úpravě prostor v památníku J. B. Foerstra 
v Osenicích a instalaci betléma bude následovat otevření expozice. 
Nejzazším termínem je pro nás počátek adventu 2018. 

Konstrukce: konstrukce má instalován nový elektromotor, jsou opravena 
potřebná soukolí v převodech, hudební jednotka se pyšní novými měchy 
a opravenými píšťalami varhan. Následovat proto bude propojení 
pohybu s jednotlivými figurami a pohyblivými galeriemi včetně 
otestování výkonu a plynulosti pohybu při plném zatížení. Ukázka 
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pohybu je k dispozici na www.detenickybetlem.cz a fcb profilu 
Zachraňme Dětenický Betlém. 
Papírové kulisy a ploché papírové figury: z papírových částí zbývá 
opravit terény, které se upevňují na konstrukci. I nadále hledáme 
originály některých velmi poškozených papírových figur (viz výzva na 
www stránkách). Stejně tak nadále pátráme po originálu litografie druhé 
části městských kulis od fy. Neuruppin. S restaurátory jsme dohodnuti, 
že v případě neúspěchu našeho pátrání nám k některým figurám vyrobí 
přesné kopie, aby se jimi dala na přechodnou dobu zaplnit prázdná 
místa. Naše hledání originálů tak bude moci pokračovat až do 
nekonečna. 
Trojrozměrné figury: všechny figury jsou opravené a povrchové vady 
zacelené. Zbývá již jen navrátit barevnou povrchovou úpravu a postavy 
se nám zjeví v plné původní kráse a lesku.   

http://www.detenickybetlem.cz/
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

     V souvislosti s naší činností jsme měli možnost potkat celou řadu 
velmi fundovaných odborníků, vstřícných betlémářů, dobrovolníků 
a veřejnosti projevující opravdový zájem. Za toto „potkání se“ jsme 
velmi vděčni a vážíme si každého navázaného kontaktu. Nově jsme 
obdrželi pozvání a stali se členy Českého sdružení přátel betlémů, z. s. 
Děkujeme Obci Dětenice a Městu Libáň za porozumění pro naše úsilí, 
spolupráci a pokračující podporu. 
     Všem dárcům za dosavadní příspěvky děkujeme. I nadále však 
vyzýváme spoluobčany, kterým záchrana kousku historie není 
lhostejná, abyste se do projektu obnovy ZAPOJILI. Naše současná 
výzva zní:  
HLEDÁME po celém světě: 800 dobrovolných příspěvků po 100 Kč 
nebo 80 příspěvků po 1000 Kč nebo i jakýkoliv jiný menší či větší dar! 
Sbírkový účet spolku pro obnovu betléma: 3011196962 / 2010 Fio Banka  
Seznamte se s projektem prostřednictvím webových stránek 
www.detenickybetlem.cz, nebo na facebooku Zachraňme Dětenický 
Betlém. Závěrem opakování prosby z naší strany: ten z Vás, kdo 
vlastní jakoukoliv historickou fotografii libáňského fotoateliéru Josefa 
Novotného nebo betléma samotného, nechť ji zapůjčí Městu Libáň 
k vyhotovení kopie!  

zapsal jménem spolku Dětenický Betlém, z. s., Jan Volák, 

prapravnuk Vincence Novotného, Dětenice č. p. 24 

http://www.detenickybetlem.cz/
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     Skoro pravidlem se stává, že druhý týden v lednu vyrážíme na lyžař- 
ský kurz do chaty Pampeliška v Peci pod Sněžkou. Letos to je již po- 
čtvrté. Žáci 7., 8. a 9. ročníku sbaleni plni očekávání vyráží vstříc novým 
zážitkům. Čekaly je sjezdovky, běžky, bazén ve Špindlerově Mlýně, 
společenské hry, stmelování kolektivu a samozřejmě i trošku 
dobrodružství… Každý rok stejně a přece pokaždé jinak. Vždy je co se 
učit a v čem se zdokonalit (a nemyslíme tím jen techniku lyžování). Rok 

od roku sledujeme, jak se žáci k sobě chovají přátelštěji, a když je třeba, 
dokáží držet pohromadě a pomoci si. Počasí si rezervujeme společně 
s pobytem již na rok dopředu. Letos jsme měli hromady sněhu, sem tam 
na nás vykouklo i sluníčko. Milé hory, tak za rok znovu! Pobyt 
rezervován a o počasí se jedná :-D !!! 

Mgr. Kateřina Janoušková a Mgr. Lucie Borecká 

     Jako dítě jsem pozorovala, když se moji rodiče chystali na ples. 
Maminka se dlouho 
oblékala, a když vyšla 
z koupelny, byla krásně 
upravená a voněla. 
Tatínek se tvářil tak 
nějak slavnostně… 
Když jdou lidé tancovat 
a bavit se, je to událost. 
Stejný zážitek si odnesli 
i naši deváťáci a jejich 
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rodiče z letošního plesu. Celý se točil kolem nich, i když účastníků bylo 
samozřejmě mnohem víc. Tančily se standardní i moderní tance, zpívalo 
se. Zmiňovaná devítka byla šerpována, jako to bývá zvykem na 
maturitních plesech. Nechyběl ani tanec absolventů s jejich rodiči. 
     Radost máme i z toho, že tento školní ples hojně navštěvují naši bývalí 
žáci, dokonce si tu dávají své srazy a my se dozvídáme, jak se jim daří na 
středních školách i v jejich osobním životě. 

Mgr. Kateřina Janoušková 

     V termínu 9.–25. 2. 2018 se v prostorách jičínské zámecké galerie 
uskutečnila neobvyklá výstava s názvem: Škola mých snů, aneb jak to 
chtějí děti. Videa, malby, kresby, obrazy, sochy, instalace, texty od žáků 
1.-9. tříd ze 17 základních a mateřských škol regionu Jičín. Měsíce 
dopředu děti vymýšlely, jak by chtěly vylepšit svou školu, jak by měla 
vypadat výuka a jak by se mohlo vše proměnit podle jejich fantazie 
a zkušeností. Seznamy putovaly k organizátorům. Byla vytvořena 
databáze „zlepšováků“ a pro ně se pak hlasovalo elektronickou formou. 
K textům tvořily děti doprovodné výtvarné realizace. Naši žáci 4.A, 6.A, 

8.A a 9.A namalovali 2 obrazy akrylem na plátně. Instalaci „Youtubeři“ 
pojali jako kombinaci starého a moderního. Dubová lavice z dob  
kalamářů putovala do galerie ve spojení s postavičkou papírového 
Youtubera a videem žáka 6.A Davida Brodského. Připojili také 
pomalovanou funkční klávesnici, kterou ozdobili žáci 4.A. Na závěr 
několik z mnoha nápadů dětí: wifi zdarma, trampolína, robot na mazání 
tabule a úklid, zrcadlová místnost na tancování, bazén, školní autobus 
a kuchyňka do třídy. 

Mgr. Jana Betty Terlecká – Hofmanová 
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     V pondělí 5. února 2018 jsme se vypravili na sportovní výlet do Jičína. 
Na bruslení a plavání jeli žáci ze všech tříd 2. stupně (kromě několika 

jedinců) a jako doprovod paní učitelky Borecká, Fialová a Janoušková.   
     Jeli jsme z autobusového nádraží z Libáně do Jičína na zimní stadion. 
Šli jsme se přezout do bruslí a „hurá“ na led. Tady jsme byli asi hodinu 
a půl a pak jsme se autobusem přesunuli do plaveckého areálu a po 

převléknutí do plavek jsme se shromáždili u bazénu, kde jsme dostali 
instrukce od paní učitelky Borecké. Po uplavání čtyř bazénů byla volná 
zábava. Mohli jsme do vířivky, do páry, na skokánek a na tobogán. Po 
skončení jsme se vrátili zpět do Libáně na oběd a pak domů. Toto 
dopoledne jsme si užili, moc se nám to líbilo. 

Denisa Čakrdová a Barbora Pažoutová – 7.A 

     Konec února je tradičně termínem Veselé básničky. Tato soutěž 
i přehlídka je příležitostí pro žáky a žákyně ZŠ Libáň, aby předvedli 
nejen to, co se naučili ve škole, ale i to, co sami vlastní pílí přidali navíc. 
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Asi si všichni vzpomínáme, kolik času jsme museli věnovat, abychom 
básničku uměli nazpaměť a dokázali ji bez obav přednést. 
     Letošní Veselá básnička se setkala opět se sympatickým zájmem – 

přišli se podívat rodiče, povzbuzovali spolužáci, fandilo se a dělalo se 
všechno pro to, aby tréma zmizela a aby si to děti také užily. 
     Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích, výkony hodnotila přísná i laskavá 
porota. V přestávkách mezi kategoriemi jsme si zazpívali a dokonce jsme 
si i složili vlastní básničku. 
     Z první kategorie nás do okresního kola půjde reprezentovat Eliška 
Pfeiferová a Thang Ngo Viet (Míša), ve druhé kategorii zvítězili Šimon 
Král a Natálka Heršálková, třetí kategorii vyhrály Lucka Klímová 
a Adriana Antošová a čtvrtou Petra Linhartová. Gratulujeme a držíme 
palce. 
     Nicméně lze říci, že slabé výkony nebyly a každý se snažil odevzdat 
to nejlepší. Za pracovitost a odvahu zaslouží uznání všichni, kdo nás ten 
den svým vystoupením potěšili. 

 Mgr. Vladimír Lejsek 

     To bylo překvapení! Ale začneme od začátku... Na podzim jsme 
s dětmi (nejen z družiny) odevzdali 385 kg kaštanů Spolku myslivců 
v Libáni. Odměna by byla na místě, a tak jsme s nadšením přijali 
nabídku paní Heleny Buriánové o uskutečnění tří setkání se zástupci 
myslivců ve družině.  
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     První návštěva byla v prosinci. A spolu 
s paní Buriánovou a Zdeňkem Hrubým přišel 
„neohlášen“ i pes Bad! Okamžitě se stal 
kamarádem všech dětí, kterým ukázal něco 
z toho, co musí lovecký pes umět, ale také jak 
se dokáže mazlit a radovat! 
     Také jsme se dozvěděli o povinnostech 
myslivců a dostali odpovědi na naše otázky. 
Tématem byly i vánoční stromky, dokonce 
nám byl i malý „družinový“ smrček darován. 
     Druhé setkání se uskutečnilo v únoru – 
téma: „Kuny a lišky“. Vyprávění bylo obohaceno fotografiemi a také 

domácí video nám ukázalo, že mít kunu 
či lišku jako domácí zvířátko je možné, 
ale ta práce!!! Opět nechyběly dotazy, 
vlastní zkušenosti a mini příběhy ze 
setkání s lesní zvěří. Předali jsme 
nakreslené myslivecké leporelo a opět 
konstatovali, že to bylo lepší než balíček 
bonbónů. 
     Třetí akci plánujeme na jaro, kdy 

vysadíme na zahradě náš smrček a zároveň odemkneme tradičně školní 

zahradu. Jarní probuzení přírody bude i hlavní téma prozatím 
posledního setkání.   
     Za čas a ochotu mnohokrát děkujeme a těšíme se na další případné 
akce.                                                      Alena Kocourková a Bc. Jitka Drbohlavová, DiS  
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KARNEVAL V MŠ 

Podívejte, kamarádi,  
ve školce byl karneval,  

ten mají snad všichni rádi,  
kdopak by se masek bál?  

Nemáme strach z čertů malých, 
z čarodějů, strašidel,  

tolik postaviček známých  
ještě nikdo neviděl… 

     Doba karnevalů neodmyslitelně patří k druhé polovině zimy. Děti 
z mateřské školy se na únor těší každý rok. Proč? Protože bude karneval! 

Na karnevalový rej se společně s dětmi připravujeme celý týden. 
S přípravou je spousta práce. Děti 
malovaly obrázky klaunů, šašků, 
vyráběly veselé masky, škrabošky 
a karnevalové čepičky. Těmito krásnými 
výtvory jsme si vyzdobili školku, v obou 
třídách pak pověsili barevné fáborky, 
nafukovací balónky a girlandy. 
     Konečně přišlo vytoužené únorové 
dopoledne. „Dobré ráno, dobrý den, do 
masek se převlečem. Pojďte všichni 
rychle dál, máme tady karneval“.  
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SRPLŠ 

     23. února 2018 se děti již po příchodu do školky v šatně převlékly, 
načesaly a nalíčily. Přišly krásné princezny s nebojácnými rytíři, přiletěli 
veselí motýlci, přišla roztomilá zvířátka, dále tu nechyběli čarodějové, 
kovbojové, Spidermani, Batmani ani piráti. V maskách byly nejen děti, 
ale také paní učitelky. Velkou legraci děti zažily s písničkami či při 
společném tancování. Mezi tancováním a soutěžemi se konala očekávaná 

„promenáda masek“. Jelikož byly všechny masky nápadité a nebylo 
možné z nich vybrat tu nejlepší, sladká odměna patřila všem přítomným 
dětem.  
     Celé dopoledne proběhlo v radostné atmosféře, školka byla tento den 
plná rozesmátých dětí. Na jejich tvářích byla vidět spokojenost – 
karnevalový rej si velmi užily. O nadšení vypovídaly samy děti, když 
odpoledne odcházely ze školky domů. 
     Na závěr bychom chtěly poděkovat rodičům, kteří připravili dětem 
krásné karnevalové masky. Budeme se opět těšit příští rok! 

za kolektiv MŠ Libáň Hana Vrabľová, vedoucí učitelka 

 

 

     10. února 2018 proběhl již 5. společenský večer organizovaný SRPLŠ 
a ZŠ a MŠ Libáň. Zahájen byl opět paní ředitelkou ZŠ a MŠ Libáň, paní 
Lucií Kejzralovou a moderátorem Davidem Pošepným, který nás pak 
celým večerem provázel. Následovalo vystoupení CLUB COOL DANCE 
Bakov nad Jizerou a poté hodinové pásmo vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ 
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Libáň. Děkujeme paním učitelkám za nacvičení programu, který byl opět 
nádherný jako vždy. Hlavním hostem byly hvězdy z muzikálu Pomáda. 
Vystoupení bylo krá- 
sné a všichni si ho užili. Novinkou byl FOTODROID – přístroj, který 

všechny přítomné, pokud měli chuť a náladu, vyfotil a fotky si ihned 
odnášeli s sebou. Hudebně večerem provázela skupina ALLEGRO. 

Tombola, která byla opět velice bohatá, měla veliký 
úspěch. Na závěr bych ráda poděkovala všem 
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MÍSTNÍ SPOLKY 

sponzorům i těm, kteří se na přípravách podíleli a obětovali opět svůj 
drahocenný volný čas. 

 za tým SRPLŠ Petra Urbanová 

MY A PŘÍRODA KOLEM NÁS 

     Březen – za kamna vlezem, tato stará pravda platí i pro tento rok! 
Březnem nám myslivcům 
končí jeden myslivecký 
rok a začíná rok nový. 
Březnem také začíná jaro 
a to přináší do našich 
honiteb nový život. 
V březnu se příroda pro-
bouzí ze zimního spánku 
a v krajině se otevře nový 
svět. Začínají kvést první 
byliny, přilétají skřivani, 
špačci či holubi. Hnízdí 

březňačky, tokají bažanti, můžeme pozorovat mladé zajíčky či selata 
divočáků. Sluneční svit prodlužuje den. Začíná nám spousta práce, 
kterou je po zimě potřeba udělat. V březnu také provádíme sčítání zvěře. 
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     Domnívám se, že se nejen mezi námi myslivci stále najde většina těch, 
kterým není osud přírody a zvěře lhostejný a kterým se nejedná o to mít 
kolem sebe dostatek zvěře pouze k lovení. Vždyť o rázu naší krajiny 
v dávné době nám podává svědectví i stará kronika, kde se píše: „Povrch 
této země tenkrát zaujímaly širé lesní pustiny, bez lidského obyvatele, 
zněly však bzukotem rojů včel a zpěvem rozličného ptactva. Zvěře bylo 
ve hvozdech bezpočtu jako na nebi hvězd.“  
     Mírné podnebí a vhodné geologické podmínky vytvořily z naší oblasti 
krajinu s nejlepšími podmínkami pro chov zvěře. Tím byl dán první 
a základní předpoklad pro rozvoj lovectví a později i jeho vyšší formy, 
myslivosti. Naše okolní krajina je jako zahrádka, kterou my myslivci 
pomáháme udržovat. Mnoho lidí si myslí, že myslivci vezmou zbraň 
a v lese střílí, na co narazí, ale ono je to opačně. Myslivec pečlivě vybírá, 
dodržují se termíny, kdy se co smí a nesmí lovit, vše má svá pravidla. 
A jistě myslivost není jen o lovu, v činnosti myslivce je také čistit les, 
sázet stromky, pečovat o krmelce, v zimě se jezdí přikrmovat zvěř, je 
toho hodně v čin-
nosti myslivce kro-
mě lovu. 
     Náš spolek, který 
sídlí v bažantí od-
chovně, kde se od 
roku 1966 odchová-
vala bažantí kuřata, 
se snaží o udržení 
této krásné zvěře 
v naší honitbě. Sna-
žíme se již několik 
let za přispění 
Města Libáň, neustálým a opakovaným vysazováním mladých jedinců 
z naší odchovny do volné přírody. Není to jednoduchá činnost a přináší 
to řadu starostí. Takto odchovaná zvěř se těžce přizpůsobuje novému 
prostředí a je nedostatečně ostražitá vůči predátorům, pro které se tak 
stává snadnou kořistí. Pak je to zase na nás myslivcích, abychom 
pomohli, a musím říci, že se nám to daří, protože za rok 2015 a 2016 jsme 
ulovili přes 40 kusů lišek obecných a v roce 2017 už jen 13 kusů. 
A přitom bychom měli mít v naší honitbě jen jeden pár lišky obecné. 
Liška samozřejmě není jediným predátorem, mezi další patří i jestřáb 
a samozřejmě prase divoké. 
     Naše snaha již přináší první viditelné úspěchy, protože v loňském 
roce bylo vidět několik slípek vodící bažantí kuřátka, a to nejen v okolí 
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Z HISTORIE 

odchovny. Od jara do žní mají bažanti dostatek potravy, ale s ukončením 
sklizně obilí se jejich přirozené potravní možnosti stávají značně 
omezenými a závislými převážně na přikrmování. V loňském roce jsme 
vybudovali několik zásypů pro bažantí zvěř a po celou zimu zasypávali. 
     Sameček bažanta je větší než samička. Jeho vzhled je velmi pestrý: 
péřová ouška, zadní část krku a hrdlo mají kovově černozelenou barvu, 
hrdlo je v některých případech ohraničeno zespodu bílým obojkem. Má 
červené poušky a kožní laloky nad, popřípadě pod očima, hřbet a letky 
s hnědým vzorem, delší, červenohnědě pruhovaný klín a běháky 

s ostruhou. Samičky jsou 
menší, mají nenápadný světlý 
a tmavo-hnědý vzor a kratší 
klín. Tok je koncem 
března/začátkem dubna. Sa-
mičky sedí na vejcích 24–25 
dní a počet vajec bývá mezi 
10–15. Sameček používá 
hlasitý pokřik kohouta, který 
tak označuje své teritorium. 
Tady se také vyskytuje další 
predátor, protože vajíčka 
s oblibou vyhledává jezevec, 

ježek, potkan a také havran. Myslivci nemají na růžích ustláno, proto se 
snaží vracet do přírody, co ona sama nemůže zastat. A odměnou nám 
bude vídat bažanta obecného v naší honitbě i nadále. 
     Závěrem mého povídání vás chci všechny požádat, abyste se na 
procházce v přírodě chovali tak, jako když jdete na návštěvu, a měl by 
po vašem odchodu domů zůstat ve vaší mysli dobrý pocit, že jste viděli 
hodně a okolí zůstalo s vámi spokojené. Zkuste to. 

Helena Burianová, předseda MS Libáň 

1678 – před 340 lety 
Nákladem záduší byl pro libáňský kostel sjednán menší zvon pokřtěný 
„Josef Jan“. Farářem byl tehdy V. Bernard Hurych a primasem Václav 
Dubský. 
1738 – před 280 lety 
Na náměstí byla před domem č. p. 9 (dnes krejčovství DUO) postavena 
socha sv. Josefa, kde stála do roku 1841, kdy byla přenesena do středu 
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náměstí a pozlacena. Na jejím místě byla postavena kašna. V roce 1925 
byla socha přenesena ke kostelu a v roce 1945 byla ak. sochařem 
A. Tintěrou opravena. 
1753 – před 265 lety  
18. května položil hrabě František Jindřich Šlik základní kámen na 
stavbu nového libáňského kostela na místě malé kaple. Primátorem byl 
tehdy Václav Kroupa, farářem biskupský vikář Jan F. Vogel a stavitelem 
kostela architekt a malíř Josef Hager. 
1763 – před 255 lety 
Z tohoto roku pochází dochovaná mapa Libáně, podepsaná 
purkmistrem Václavem Skočpolem. 
1783 – před 235 lety 
V tomto roce potvrdil císař Josef II. Libáni všechny výsady, udělené 
městu Maxmiliánem II. i Karlem VI. s výjimkou vybírání mýta. 
1803 – před 215 lety 
Byla dokončena stavba nové budovy radnice. Stará dřevěná radnice 
shořela při požáru 4. května 1800, kdy spolu s ní lehlo popelem dalších 
42 domů. Radnice byla postavena z cihel a kamene na místě dnešního 
MěÚ, byla jednopatrová s podloubím o čtyřech pilířích. Ve vysokém 
podezdění ze západní strany bylo vězení a byt městského sluhy. 
V přízemí byl hostinec a klenutý archiv, v prvním poschodí byla velká 
kancelář, prostorný sál a dva pokojíčky. Čelo budovy zdobil barevný 
znak města, vykrojený do omítky. 
1828 – před 190 lety 
Na libáňském náměstí byla postavena nová dřevěná kašna na místě, kde 
stávala socha sv. Josefa. 
1848 – před 170 lety 
28. března byl vyhlášen patent o zrušení roboty. Tím byli poddaní 
sedláci osvobozeni od práce na panském na velkostatcích ve Starých 
Hradech, Milkovicích, Psinicích, Křešicích a jinde. Baráčníci byli 
osvobozeni od 26 dnů pěší roboty a podruzi od 13 dnů. 
1853 – před 165 lety 
4. května byla obec vyzvána krajským úřadem v Jičíně, aby po vzoru 
jiných měst založila jesle. Zda zde byly jesle zřízeny, není v kronice 
uvedeno. 
1868 – před 150 lety 
Ze 13. prosince je zachovaný první plakátek o provedení divadelní hry 
„On je hloupý“, zahrané libáňskými ochotníky.  
1883 – před 135 lety  
15. března byl vydán jízdní řád, podle kterého jezdil vlak dvakrát denně, 
od 26. srpna třikrát. 25. srpna přijel do Libáně slavnostní vlak, který jel 
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do Bakova.  
1898 – před 120 lety  
Strana národně socialistická založila v Libáni vzdělávací a podpůrnou 
jednotu „Havlíček“, která zpestřovala kulturní život divadelními 
představeními a postavila v roce 1909 před školou pomník K. H. 
Borovského. 
1908 – před 110 lety 
Byla zahájena přestavba libáňského cukrovaru, uvedeného do provozu 
v roce 1871. 
1923 – před 95 lety 
Splnilo se dávné přání divadelních ochotníků – město zřídilo stálé jeviště 
na Radnici, které vybavil divadelní spolek Bozděch. Provoz jeviště byl 
zahájen 25. prosince divadelní hrou „Baron Goertz“.  
1928 – před 90 lety 
V Libáni byl zrušen „Zastupitelský okres libáňský“, který zde byl od 
roku 1865. 
1938 – před 80 lety 
Občané osady Kozadírky žádali ministerstvo vnitra o přejmenování na 
Lopuč. Žádost byla zamítnuta z důvodu, že přejmenování nevyžaduje 
veřejný zájem ani veřejná správa.  
1948 – před 70 lety  
V Libáni byl zrušen soudní okres, který byl v Libáni 98 let. 
K 1. březnu měla Libáň s Kozadírkami 1.831 obyvatel. 
1978 – před 40 lety 
Na koupališti byla zahájena výstavba ubytovny. 
1953 – před 65 lety 
V lednu bylo schváleno založení JZD v Libáni. 
1963 – před 55 lety 
Byla provedena výstavba vodovodu z pramene ze Záhub. 
1988 – před 30 lety 
Byly provedeny omítky na nově budovaném zdravotním středisku. 
1993 – před 25 lety 
Od 1. dubna přešly ordinace ve zdravotním středisku do soukromí 
lékařů. 
1998 – před 20 lety 
Bylo provedeno výběrové řízení na obsazení bytů a komerční části 
budovaného společensko-obchodního domu. 
2008 – před 10 lety 
Uskutečnila se rekonstrukce náměstí Svobody v Libáni – nová komuni-
kace, chodníky, prostranství před sochou J. Husa. Proběhla také celková 
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SPORT 

rekonstrukce (komunikace, chodníky) ulice Školní. Na sídlišti v Libáni 
bylo vystavěno nové dětské hřiště. 

z archivu Josefa Stránského 

     V posledním čísle novin jsme se všichni připravovali na Vánoce, nyní 
náš čeká jaro, které se blíží hodně rychlými kroky. Co se týká novinek ve 
fotbalovém klubu, tak se v podstatě nic nového neudálo. Stále probíhá 
zimní přestávka, během níž se pouze trénuje. Pro všechny příznivce 
připomínám datum zahájení jarního ročníku, kterým je sobota 7. dubna, 
kdy na domácím hřišti přivítáme Podskalan Podhradí. Společný dorost 
Libáň/Kopidlno zahájil svou soutěž o něco dříve, a to již 18. března na 
hřišti Vamberka. Celou jarní část soutěže se budou domácí zápasy 
dorostu odehrávat na hřišti v Kopidlně. Žáci a přípravka zahájí svou 
soutěž až v druhé polovině dubna. 
     V sobotu 10. března jsme uspořádali tradiční sportovní ples. K tanci 
a poslechu zahrála skupina Sebranka, půlnoční pauzu vyplnilo 

vystoupení Davida Pošepného, Jirky Švorce, Tomáše Košvance a Míry 
Vacka, kteří velice úspěšně obohatili program plesu. Za vystoupení, ve 
kterém zahráli několik hitů skupiny Olympic, sklidili od obecenstva 
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mohutný aplaus. Ples se dle mého názoru vydařil, doufáme, že příště 
dorazí i více lidí a atmosféra bude ještě lepší. 

     Během jara nás mimo mistrovské zápasy čeká ještě turnaj přípravek, 
který se uskuteční v sobotu 14. dubna. V sobotu 10. června ve spolupráci 
s Městem Libáň a dalšími spolky pořádáme na hřišti Dětský den. Na 
závěr sezóny jsme naplánovali velice populární turnaj v malé kopané 
dospělých, ten se uskuteční v sobotu 23. června. 
     Závěrem bych tradičně rád poděkoval všem našim příznivcům, 
sponzorům a vedení Města Libáň za přízeň a těším se na další 
spolupráci. 

Jan Smetana, předseda TJ Sokol Libáň 

     Již třetím rokem se jeden den 
v týdnu dopoledne díky „díře“ 
v rozvrhu školy schází skupinka 
„dam v nejlepším věku“, které již 
nejsou zařazeny v pracovním 
procesu, aby se věnovaly cvičení 
s hudbou. V průběhu času se 
ustálila dobrá parta, která se 
s radostí a větším či menším 
úspěchem (což  ale  vůbec  nevadí) 
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pouští do ohýbání těla, protahování svalů či všelijakého poskakování, 
vše do svižných a občas i pomalejších rytmů moderní hudby. Cvičíme 
jen tak nebo s náčiním (powerbaly, velké gymnastické míče, stepy, 
pružiny, činky), posilujeme, procvičujeme stabilitu, či se v závěru 
uvolňujeme strečinkem nebo různými zklidňujícími cviky. 
     Díky paní družinářce 
Aleně Kocourkové se 
nikdy ve cvičení nenudí-
me a ani to nestačíme 
díky pestrému progra-
mu a střídání všemož-
ných pohybů při prová-
dění různých cviků. 
Zatěžujeme, ale nikdy 
nepřetěžujeme všechny 

skupiny svalů, díky 
čemuž odcházíme 
domů osvěženy 
a s předsevzetím, že 
doma určitě bude-
me pokračovat (což 
se ovšem u mé 
maličkosti téměř 
nikdy nestává). 

Užijeme si přitom i dost legrace, 
když krokové sestavy ne a ne jít 
do hudby ve správném rytmu 
a pořadí.  
     Chtěla bych tímto poděkovat 
naší cvičitelce, která cvičí neú-
navně, s velkou fantazií a vždy 
s dobrou náladou i úsměvem. 
Pokud by někdo měl chuť 
rozšířit naše řady, bude vítán a 
do školní tělocvičny se určitě 
ještě vejde. Letos cvičíme každý 
čtvrtek dopoledne od 9 do 10 
hodin. Rády mezi sebou přivítáme další zájemce. 

Mgr. Jitka Šedivá  
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     Čtyři napínavé duely nabídla v JHL semifinálová dvojutkání. 
Nakonec se z postupu do finále radují dva nejlepší celky letošního 
ročníku, což prokazovaly po celou sezonu. 
     První finálový duel se konal 12. března, kdy Sklepy TEAM vyhrál 8:3. 
Druhý proběhl 16. března s výsledkem 4:1 pro Libáň. Druhý den 
17. března vyhrál opět Sklepy TEAM Nová Paka 8:1. Pro libáňské 
hokejisty to znamená celkové druhé místo v JHL. 
     Obě semifinále byla vyrovnaná a rozhodovaly doslova detaily. Sklepy 
TEAM ztratil úvodní duel až v samém závěru, ale v odvetě prokázal své 
kvality a soupeře prakticky k ničemu nepustil. 
     Libáň dokázala plně využít potenciál své soupisky a na semifinále 
tentokrát povolala všechny své klíčové hráče. Revival se dokázal sejít až 
na druhý duel a musel dohánět manko z prvního duelu. Nakonec ho 
potopil Václav Dušička, který bude jistě největší zbraní i ve finále. 
     Semifinálový program otevřely týmy Libáň a Revival. Tyto dva týmy 
spolu po dlouhou dobu bojovaly o přímý postup, ale Revival nakonec 
doplatil na šířku kádru, která se i vlivem zranění ukázala jako 
nedostatečná. 
     Nicméně čtvrtfinálová cesta nebyla nikterak trnitá. Namísto dvou byl 
sehrán pouze jeden duel, a Revival souboj s Řáholcem přes problémy 
v úvodu nakonec s přehledem zvládl. Pošetřil tak síly a ve zrušeném 
termínu se mohl hned utkat s Libání. 
     Uběhla pouhá minuta, když se podél pravého mantinelu protáhl Petr 
Kryštofek až k bráně a backhendem trefil přesně horní růžek branky. 
Revival se nenechal rozhodit, v následné přesilovce si vytvořil tlak, který 
až po jejím skončení využil Erik Body uklizením puku do branky. 
     V 19. minutě přišla hrubá chyba a nahrávka přesně na hokejku 
protihráče. Ke smůle byl oním hráčem zrovna Václav Dušička, který 
nabídnutý dar neodmítl a s přehledem gólově zakončil. 
     Utkání ovlivnila situace z 36. minuty, po které byly rozdány tresty do 
konce utkání, další osobní tresty a Josef Černý z Libáně posléze 
vyfasoval ještě trest na jeden zápas. Důležité je, že Revival hrál 
v oslabení, které Libáň potrestala hned po 15 sekundách. A mohlo být 
i hůře, neboť Revival v závěru druhé třetiny jen těžko popadal dech. 
     Přestávka pomohla a obraz hry se změnil. Libáň vyhazovala, aby se 
vymanila z tlaku, tomu ale chybělo zakončení i finální přihrávka. Šance 
na gól přišly až v závěru, ale gól se do sítě gólmana Konečného Revivalu 
dotlačit nepodařilo. Při power-play ujel Tomáš Kaulfus a faul na něj 
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nemohl znamenat nic jiného, než technický (dnes jako „přiznaný“) gól. 
Libáň zvítězila 4:1. 
     Pro odvetu Libáň nemohla počítat s Josefem Černým, naopak 
Revivalu dorazili i Jakub Plíšek a Dan Mácha, a loňský finalista po 
dlouhé době mohl nastoupit na tři útočné formace. 
     Revival měl zpočátku více ze hry, ale do vedení se gólem Dušičky 
opět dostala Libáň. V 16. minutě prošel jako nůž máslem obranou Jakub 
Plíšek a vyrovnal na 1:1. Druhá třetina nabídla osm minut dlouhou 
pasáž, během které padly čtyři góly – po dvou na každé straně. Revival 
se ujal vedení gólem Vojty Stránského, ale Kohout a z dálky Dušička 
otočili na 3:2 pro Libáň. Vyrovnání na 3:3 vykouzlil opět Jakub Plíšek 
a za tohoto stavu se šlo do kabin. 
     V úvodu třetí třetiny měl Revival k dispozici ještě necelé dvě minuty 
přesilové hry, kterou v kýžené vedení proměnil svým klasickým 
backhendem Lukáš Karban. Tento stav by znamenal prodloužení 
a Revival měl řadu příležitostí vedení ještě navýšit. Nezdařilo se a necelé 
4 minuty před koncem přišel šok, když další střela Václava Dušičky 
z dálky skončila v síti. Ten tímto dovršil hattrick. 
     Revival ještě odvolal gólmana, ale ani přesilovka 6 na 4 se neujala. 
A když pár sekund před koncem poskakoval puk před odkrytou klecí 
Libáně nikým neuklizen, postoupila Libáň do druhého finále JHL ve své 
dlouhé historii. 
     Play-off 2018 Libáň postoupila až do finále jičínské hokejové ligy. 
Hráči: Smetana Jan, Přibyl Jaromír, Janeba Rudolf, Moravec Jaromír, 
Najman Petr, Mikolášek Tomáš, Pažout Radek, Zeman Přemysl, 
Kryštofek Petr, Klimpera Jan, Píša Radek, Dušička Václav, Kohout 
Ondřej, Konečný Vlastimil, Štěp Jan, Kalfus Tomáš, Černý Josef, Eliáš 
Miroslav, Vohnout Pavel a vedoucí HK Antonín Hurcik.                Jan Hurej  
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     Pro příznivce zelených stolů přinášíme informace před ukončením 
sezóny 2017/2018, kde zbývá žactvu a dorostu sehrát play-off. Muži A 
v RP 1 a muži B v RP 3 mají sehrát ještě čtyři zápasy. 
     Velkou radost nám dělá umístění družstva dorostu, které bude 
v play-off bojovat o přeborníka okresu, a je proto klukům potřeba 
poděkovat za výbornou reprezentaci našeho oddílu v mládežnické 
kategorii. HOŠI DĚKUJEME!!! 
     Dále není možno přehlédnout dobré umístění našich žáků, kterým 
postup do play-off o přeborníka okresu utekl o čtyři body. Ale i boje 
o páté až osmé místo jsou příslibem do dalších dnů pro rozvoj našeho 
klubu mládežnických družstev. Nutno ještě zmínit nominaci Nikol 
Kubínové na přebory kraje, které se konaly v Jaroměři, tím se náš klub 
objevil v širší oblasti stolního tenisu mládeže. 
     Muži B v RP 3 se nachází na pěkném šestém místě a po uzdravení 
Pepy Mádla se dostali opět na vítěznou vlnu bez obav v bojích o záchra-
nu v této třídě. Zároveň utvořili bezproblémové družstvo, z kterého je 
možnost záskoku do A mužstva v případě potřeby, za což jim patří 
poděkování. Vždyť dobrá parta je to nejdůležitější v kolektivních 
sportech a jen ta je zárukou dobrých výsledků, což si řada sportovců 
zatím neuvědomuje. 
     Muži A v RP 1 se nachází na úžasném druhém místě tabulky za 
suverénním mužstvem Nemyčevse, kterému přejeme tímto k postupu do 
krajského přeboru i tam dobré zápasy. V této nejvyšší třídě okresu i přes 
určité problémy se sestavou zvládáme zápasy bez obav a kloubíme 
mládí se staršími hráči, kde prim má Dominik Kuzma. 
     Pro obrázek jak celý náš oddíl pracuje a stojí si v okrese, přikládám 
tabulky k možnému náhledu. 
     Opět děkujeme vedení školy, města i všem kdo pomáhá nejen našemu 
oddílu, ale veškerému sportovnímu dění v našem městě Libáň. 
Krásné slunečné dny přeje Vám všem za oddíl stolního tenisu 

Vlastimil Horák, „ SPORTU ZDAR“ 

Regionální přebor muži 1. třída 

Tabulka 

družstvo PU V R P K skóre body 

1. TJ Sokol Nemyčeves B 15 15 0 0 0 209:61 45 

2. TJ Sokol Libáň 16 10 2 4 0 165:123 38 

3. TJ Lázně Bělohrad B 15 11 0 4 0 166:104 37 

4. TJ Jiskra Hořice B 16 10 0 6 0 169:119 36 

5. TJ Sokol Stará Paka C 15 8 2 5 0 158:112 33 

6. TJ Nová Paka C 15 7 2 6 0 143:127 31 

7. TJ Sokol Chomutice A 16 6     2     8 0 134:154 30 
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8. TJ Sokol Radim A 17 6 0 11 0 129:177 29 

9. TJ Sokol Lány A 16 5 2   9 0 107:181 28 

10. SK Miletín A 17 1 3 13 0     99:207 22 

11. TJ Jičín C 16 0 3 13 0 87:201 19 

 

Regionální přebor muži 3. třída 

Tabulka 

družstvo PU V R P K skóre body 

1. TJ Nová Paka D 17 12 2 3 0 174132 43 

2. TJ Sokol Nemyčeves D 17 10 3 4 0 176130 40 

3. TTC Veliš      17 8 6 3 0 171135 39 

4. SK Miletín B 17 9 3 5 0 169137 38 

5. TJ Třešňový květ Žlunice A 17 8 5 4 0 163143 38 

6. TJ Sokol Libáň B 17 6 4 7 0 144162 33 

7. TJ Lázně Bělohrad D 17 6 3 8 0 145161 32 

8. TJ Sokol Rovensko pod Tro. B 17 5 5 7 0 148158 32 

9. TJ Sokol Železnice B 17 4 5 8 0 148158 30 

10. TJ Sokol Úbislavice B 17 5 3 9 0 142164 30 

11. TJ Butoves A 17 4 5 8 0 139167 30 

12. TJ Sokol Chomutice C 17 1 4 12 0 117189 23 

 

Regionální přebor dorost 

Tabulka 

družstvo PU V R P K skóre body 

1. TJ Sokol Chomutice 16 16 0 0 0 78:2 48 

2. Orel Studenec u Horek 16 13 0 3 0 64:16 42 

3. TJ Sokol Libáň 16 13 0 3 0 63:17 42 

4. TJ Sokol Stará Paka 16 12 0 4 0 63:17 40 

5. TJ Jiskra Hořice 16 12 0 4 0 59:21 40 

6. TJ Butoves 16 12 0 4 0 59:21 40 

7. TJ Jičín A 16 10 0 6 0 47:33 36 

8. TJ Sokol Popovice 16 9 0 7 0 49:31 34 

9. TJ Jičín B 16 7 0 9 0 31:49 30 

10. TJ Sokol Kopidlno 16 6 0 10 0 31:49 28 

11. TJ Sokol Nemyčeves 16 6 0 10 0 30:50 28 

12. SK Miletín 16 5 0 11 0 25:55 26 

13. TTC Veliš 16 5 0 11 0 26:54 26 

14. TJ Sokol Lány 16 4 0 12 0 20:60 24 

15. TJ Třešňový květ Žlunice 16 3 0 13 0 9:71 22 

16. TJ Sokol Železnice 16 2 0 14 0 14:66 20 

17. TJ Sokol Valdice 16 1 0 15 0 12:68 18 

 

Regionální přebor žactvo 

Tabulka 

družstvo PU V R P K skóre bod

y 

1. TJ Butoves A 13 13 0 0 0 82:9 39 

2. TJ Sokol Popovice 13 12 0 1 0 75:16 37 

3. TJ Lázně Bělohrad  13 11 0 2 0 79:12 35 

4. TJ Sokol Nemyčeves  13 10 0 3 0 65:26 33 

5. TJ Nová Paka  13 8 0 5 0 61:30 29 

6. TJ Sokol Libáň  13 8 0 5 0 51:40 29 

7. TJ Sokol Lány 13 7 0 6 0 43:48 27 

8. TJ Sokol Chomutice  13 6 0 7 0 46:45 25 
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9. TJ Sokol Radim 13 5 0 8 0 42:49 23 

10. TJ Sokol Kopidlno 13 4 0 9 0 36:55 21 

11. TJ Butoves B  13 4 0 9 0 27:64 21 

12. TJ Sokol Rovensko p. Trosk. 13 2 0 11 0 19:72 17 

13. SK Miletín  13 1 0 12 0 11:80 15 

14. TJ Sokol Úbislavice  13 0 0 13 0 0:91 13 

Inzerce 

Nabízím k prodeji pohlednice Libáně, jedná se o hezkou sbírku historic-
kých pohledů. Cena dohodou, bližší informace na tel.: 776 021 468. 
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